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Manual del Usuario

Lea cuidadosamente este manual antes de utilizar el generador.
Esta guia contiene informacién importante para una operacion segura
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Prefacio

Gracias por adquirir el Generador INVERTER.

Este libro contiene las instrucciones de operacion y mantenimiento del
generador PMi 2000.

Todo el contenido ofrecido en este manual se ajusta a las caracteristicas del
producto mas reciente.

La Empresa se reserva el derecho a modificar esta guia, sin previo aviso y sin
que ello conlleve ningun tipo de responsabilidad.

Queda totalmente prohibida la reproduccion de este manual sin una
autorizacion previa por escrito.

Esta guia, como una de las partes integrantes del generador, debera acompafiar
a la maquina en caso de venta o cesion de la misma.

Es necesario prestar una atencion especial a los textos acompafados
por los siguientes términos, ya que se trata de informacion
importante:

Advertencia Este término indica que si la operacién de la unidad no se efectta
de acuerdo con las instrucciones facilitadas en esta guia, podrian producirse
accidentes graves, incluso con peligro de muerte.

Consulta Este término indica que, en caso de lesiones personales o dafios del
equipo como resultado de la operacion incorrecta, puede ponerse en contacto
con su distribuidor para solucionar cualquier duda.

Nota: Este término se utiliza para acompariar a la informacién que resulte de
gran utilidad.

Si se produjera algun fallo en el generador, o si tuviera alguna pregunta con
respecto al mismo, péngase en contacto con su distribuidor.

Advertencia: El cumplimiento de las instrucciones indicadas en esta guia
permitira disfrutar de una operacion segura y fiable del generador. Lea y
comprenda cuidadosamente esta guia antes de utilizar la unidad, ya que la
operacion incorrecta de la misma podria causar dafios en el equipo o lesiones
personales.

Las guias de los diferentes generadores podrian presentar ciertas diferencias.
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1. Instrucciones de Seguridad

Es necesario seguir cuidadosamente las instrucciones de seguridad facilitadas
en la guia.
Advertencia

El cumplimiento de las instrucciones proporcionadas en este manual
permitira disfrutar de una operacion segura del generador PMi 2500. Lea y
comprenda cuidadosamente esta guia antes de utilizar la unidad, ya que la
operacion incorrecta de la misma podria causar dafos en el equipo o lesiones
personales.

Advertencia

Los gases de escape contienen CO, tdxico. No opere el generador en un
espacio carente de una ventilacidn adecuada. Asegurese de que el area de
operacion disponga de una buena ventilacion.

Advertencia

Bajo ciertas condiciones, la gasolina presenta un gran riesgo de
combustién o explosién. Apague el motor antes de proceder al llenado del
depodsito de combustible.

Queda totalmente prohibido fumar cuando se proceda a rellenar el
deposito de combustible. También debe evitarse por completo la presencia de
chispas o llamas expuestas en las proximidades. Asegurese de efectuar el
llenado de combustible en un area bien ventilada.

- Limpie inmediatamente cualquier vertido de gasolina que pudiera
producirse.

Advertencia

- Cada vez que vaya a arrancarse el motor, es necesario inspeccionar
la unidad con el fin de evitar accidentes o dafios en el equipo.

- La operacion del generador debe efectuarse en un lugar situado a al
menos un metro de distancia de edificios u otros equipos.

La operacion del generador debe efectuarse sobre una superficie
horlzontal La inclinacién de la unidad podria provocar el vertido del
combustible.

Es necesario conocer perfectamente el procedimiento a seguir para
apagar el generador rapidamente, asi como todas las operaciones de control de
los componentes. No opere nunca el motor si no dispone de las instrucciones
correctas.

- Los nifios y los animales domésticos deben mantenerse alejados del
area de operacion.
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. Cuando el motor esté en funcionamiento, es necesario mantenerse
alejado de las piezas giratorias.

- La operacion incorrecta del generador implica un peligro latente, por lo
que no debe operarse manualmente.

- No opere el generador en condiciones de lluvia o nieve con el fin de
evitar que se moje.
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2. Posicion de las Etiquetas de Seguridad

Estas etiquetas le advierten acerca de los peligros latentes que podrian causar
accidentes graves, incluyendo la muerte. Lea cuidadosamente el texto de las
etiquetas, las advertencias de seguridad y las notas ofrecidas en esta guia. Si
las etiquetas se hubieran desprendido o no fueran legibles, pédngase en contacto
con el distribuidor de la unidad para obtener un reemplazo de las mismas.

1- label of oil level

Q 3- display
(VIHZIW)

4- |abel of warning
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3. Identificacion de los Componentes

B- ventilating pole
A- puliing pole of of gas-burning lid
air-blocking valve

H-repair cover

E-display
(VIHZ/W)

|- repair cover of
the spark plug

69



INVERTER Generator - PMi 2500

Panel de Control:

2- outputting
indicator light overloading 4
indicator light

gas alarming
1 - switch of the intelligent indicator light

gas-saving valve

10- USE OF USB SOCKET

O- direct current socket

NS “ ),
| '
alternating

= 5
’ current socket

6

display
ground end  (V/Hz/W)

8- direct current
loop protector

Atencion:

Recomendacion: La unidad esta equipada con una pantalla inteligente: cuando
la unidad esta en funcionamiento, en ella se muestra el estado del voltaje, la
frecuencia y la potencia utilizados por la maquina. Esta funcion puede resultar
de gran utilidad con el fin de evitar la sobrecarga durante la operacién de la
maquina.

Valvula de ahorro de energia inteligente:

Cuando se desconecta el motor del equipo eléctrico, la velocidad del generador
se reducira automaticamente. Cuando se conecte el equipo, la carga eléctrica
hara que el generador vuelva a una velocidad de rotacion adecuada. Este
sistema se utiliza con el fin de reducir el consumo de gasolina durante la
operacion.
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Advertencia

* Cuando sea necesario desconectar el equipo eléctrico de la alimentacion
eléctrica, el sistema de ahorro de gasolina inteligente no podréa funcionar de
manera efectiva.

" Cuando se conecte el generador con una carga eléctrica elevada,
desconecte la valvula de ahorro de gasolina inteligente con el fin de minimizar la
variacion de la presion media.

" Cuando se utilice la salida de CC, desconecte la véalvula de ahorro de
gasolina inteligente.

Cierre:

Significa que el sistema de ahorro de gasolina inteligente esta cerrado,
manteniéndose la velocidad de rotacion del generador en un nivel mas elevado
que la velocidad de rotacion estandar.
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4. Comprobacidn Previa a la Operacion

Advertencia
" Inspeccione el generador y asegurese de que esté situado sobre una
superficie horizontal y de que el motor esté apagado.

1. Comprobacion del nivel de aceite

Advertencia
" Eluso de aceite sin depurador o de aceite para motores de dos tiempos
podria acortar la vida de servicio del generador.

Utilice aceite que contenga una gran cantidad de depurador o aceite para
motores de cuatro tiempos de gran calidad. El nivel de calidad debe ajustarse a
o superar el nivel SG/SF requerido por el fabricante americano y estipulado por
el Instituto Americano del Petroleo.

Seleccione un aceite de motor con el grado de viscosidad adecuado en base a
la temperatura media del area geografica en cuestion.

Rank of SAE ropy degree SAE

@ 1 mono- ropy degree

® 2 multi- ropy degree

20 -10 0 10 20 30 40¢C
0 20 40 60 80 100F

Environmental temperature

Retire la varilla medidora del nivel de aceite, limpiela con un trapo limpio e
introduzcala en la boca de llenado de gasolina con el fin de comprobar el nivel
de aceite. Tenga cuidado de no dejar caer la varilla en su interior.

Si el nivel de aceite de la maquina se sitlia por debajo de la parte inferior de la
varilla medidora de aceite, afiada el aceite de motor recomendado por la boca
de llenado de gasolina.

Advertencia
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" Sise hace operar el motor con falta de aceite, podria resultar seriamente
dafado.

Nota:

El sistema de alarma de nivel de aceite desconecta el motor antes de que el
nivel se sitle por debajo de la linea de seguridad. No obstante, con el fin de
evitar las inconveniencias causadas por una parada inesperada de la maquina,
le recomendamos comprobar el nivel de aceite con regularidad.

3- Upper oil level

1- Oil filling i

, 2

2- Oil filling mouth

2. Comprobacién del nivel de gasolina:

Utilice gasolina para vehiculos. (Es mejor utilizar gasolina sin plomo o con un
contenido reducido de este metal con el fin de reducir la acumulacién de
carboncillo en la camara de combustion).

Si el nivel de gasolina fuera demasiado bajo, afiada gasolina al deposito de
gasolina hasta alcanzar el nivel necesario.

No utilice nunca una mezcla de aceite para maquinaria y gasolina o gasolina sin
depurar.

Es necesario impedir la entrada de suciedad, polvo o agua en el depésito de
gasolina.

Atornille la tapa de llenado de gasolina después de rellenar el deposito.

Advertencia
* Bajo ciertas condiciones, la gasolina presenta un gran riesgo de
combustién o explosioén.
La adicién de combustible al generador debe efectuarse en un area bien
ventilada, apagando el motor antes de proceder el llenado. Queda estrictamente
prohibido fumar en las proximidades tanto del area de llenado de gasolina como

de las partes del generador que contengan gasolina.
Es necesario evitar los vertidos de gasolina fuera del depésito de gasolina

73



INVERTER Generator - PMi 2500

(la boca de llenado de gasolina debe estar libre de gasolina). Atornille la tapa de
llenado de gasolina después de rellenar el deposito.

Es necesario evitar el vertido de gasolina al rellenar el generador. Los
vertidos o los vapores de gasolina podrian arder. Si se produjera algun vertido,
es necesario asegurarse de que el area del mismo se haya secado por
completo antes de arrancar el motor.

= Evite la exposicion prolongada o repetida de la piel a la gasolina. No
permita que los nifios entren en contacto con la gasolina.

Gasolina con contenido de alcohol

Si decide utilizar gasolina con contenido de alcohol (bioetanol), su nivel de
octanos no puede ser inferior al recomendado por el fabricante. Hay dos tipos
de gasolina con contenido de alcohol: uno de ellos contiene etanol, y el otro
metanol.

No utilice un tipo de gasolina con un contenido de alcohol superior al 10% de
etanol, o un tipo que no contenga disolvente y antiséptico en metanol.

Si bien el metanol contiene disolvente y antiséptico, no utilice gasolina con un
contenido de alcohol superior al 5% de metanol.

ADVERTENCIA:

Los dafios del sistema de combustion de gasolina y los problemas de
rendimiento resultantes del uso de la gasolina con contenido de alcohol no
estan cubiertos por la garantia. La garantia del fabricante no cubre el uso de
combustible con contenido de metanol, ya que su aplicabilidad no se ha
confirmado.

Antes de adquirir gasolina en gasolineras con las que no esté familiarizado,
averigle si la gasolina en cuestion contiene alcohol o no. Si la gasolina
contuviera alcohol, confirme el tipo y la proporcion del mismo. Si la gasolina que
utilice contuviera alcohol, o pudiera contenerlo, y se produjeran situaciones
inesperadas durante la operacion del equipo, comience a utilizar gasolina sin
alcohol.

3. Comprobacion del filtro de aire:

Inspeccione el nucleo del filtro de aire, asegurandose de que esté limpio y su
funcionamiento sea correcto.

Retire la tapa para reparaciones, afloje el tornillo de la tapa del filtro de aire y
retire la tapa del filtro de aire para inspeccionar el nucleo.

Limpie o cambie el nucleo si fuera necesario.

Consulta

No opere el motor sin el filtro de aire, ya que en ese caso se produciria la
entrada de suciedad a través del carburador, lo que desgastaria rapidamente el
motor.
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A-screw of the
repair cover

hN

D

cover of the air filter

screw of the air filter

E

F- core of the air filter
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5. Arranque del motor

Antes de arrancar el motor, desconecte la carga de la toma de corriente alterna
del motor.

a) Gire totalmente la valvula en el sentido de las agujas del reloj hasta la
posicion “ABIERTA”.

Nota: Cuando sea preciso transportar el motor, es necesario girar la varilla de
ventilacion de la tapa de la camara de combustién de gasolina a la posiciéon
“CERRADA".

1-The ventilating
pole of gas-filling lid

open/@

1-

Atencion: en caso de usar el grupo por primera vez, o en entornos frios, gire el
selector del tapon del deposito a la posicion OFF.

Tira de la bomba situada en el tapdn hasta el tope y bombea hacia abajo 3-4
veces. (Este bombeo dara presion al circuito del combustible para que la
gasolina llegue hasta el carburador, acelerando el arranque del generador)
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b) Girar el interruptor del motor a la posicion “ABIERTA”.

| open
Oclose

switch of the engine

c) Girar la varilla de arrastre de la valvula de bloqueo de aire a la posicion
“CERRADA".

Nota: Cuando el motor esté caliente o la temperatura ambiente sea
relativamente elevada, no utilice la palanca de starter.

) 3-close
2-pulling pole of the

1-close  air-blocking valve

d) Tire ligeramente del cordon de arranque (Fig. A) hasta que pueda
sentir la presion y, a continuacion, suéltelo lentamente.

Consulta

No suelte el cordon de arranque (Fig. A) bruscamente, sino mediante un
movimiento controlado con la mano.
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A-Starting hold

e) Cuando el motor se esté calentando, gire de la varilla de arrastre de la
valvula de bloqueo de aire a la posicion de “ARRANQUE”".

%( m
1-run .

loperate

\ 3- start

1 2- pulling pole of the
air-blocking valve

Atencion: asegurese de poner en posicién ON el selector del tapén de bombeo;
de lo contrario un uso prolongado del generador producira una falta de aire,
provocando la parada del generador.

Atencion:
= Sino fuera posible volver a poner el motor en marcha después de que se
hubiera parado, compruebe en primer lugar el nivel de aceite.

Operacion a grandes altitudes

A grandes altitudes, la mezcla de gasolina y aire del carburador estandar
adquirira una densidad excesiva, provocando una disminucion del rendimiento
de las funciones del motor y un incremento del consumo de gasolina. Para
mejorar el rendimiento del motor en area de gran altitud, pueden efectuarse
ajustes especiales en el carburador. Si se utiliza el motor a una altitud superior a
1.500 metros (5.000 pies), solicite a un agente autorizado que modifique el
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carburador.

Incluso si se utiliza la boquilla adecuada, la potencia del motor seguira
reduciéndose un 3,5% por cada 300 metros (1.000 pies) de incremento de la
altitud. Si no se efectiian estos ajustes, la influencia de la altitud sobre la
potencia sera mayor.

Consulta

La boquilla del motor esta disefiada para areas de gran altitud. Si se utiliza en
areas de baja altitud, la potencia de salida podria reducirse y el motor podria
calentarse excesivamente e incluso sufrir dafios importantes debido a que la
proporcion entre el aire y la gasolina en combustion es demasiado baja.
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6. Uso del Motor

Si todas las instalaciones conectadas se han puesto a tierra, asegurese de
poner el motor a tierra.

Advertencia

Con el fin de evitar las sacudidas eléctricas resultantes de la operacion
incorrecta, es necesario poner el motor a tierra. El puerto de tierra del motor y la
fuente de tierra externa se conectan mediante un cable de gran grosor.

Como fuente de alimentacion eléctrica de reserva para edificios, la
conexion entre el generador y otros sistemas de alimentacién eléctrica debe ser
efectuada por electricistas profesionales. La operacion también debe efectuarse
conforme a las normativas eléctricas y a la legislacion relevante. En caso
contrario, la corriente del motor podria dirigirse hacia el circuito publico. En este
caso, si los trabajadores de la compafiia eléctrica u otras personas tocaran el
cable cuando éste estuviera conduciendo electricidad, podrian sufrir una
sacudida eléctrica, con las consiguientes lesiones personales e incluso la
muerte. Por otra parte, cuando se almacene electricidad de la red publica, el
motor podria arder, explotar o provocar un incendio en el sistema de
alimentacion eléctrica del edificio.

_1 1-sign of
= grounding

Consulta
" No supere la potencia nominal. Es necesario tener en cuenta el vatiaje total
de los equipos eléctricos conectados.

" No supere el limite de corriente fijo de la toma.
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" No conecte el motor al circuito de la vivienda, ya que en ese caso el motor
o el circuito de la vivienda resultarian dafados.

*  No modifique el motor con el fin utilizarlo para otros fines para los que no
esté disefado.

Es necesario cumplir las siguientes instrucciones:

* No alargue la tuberia de ventilacion en base a su propio criterio.

= Sifuera necesario alargar el cable, utilice cable blando con cubierta de
caucho (de acuerdo con IEC245 u otras normas equivalentes).

Los requisitos de longitud del cable alargado son los siguientes: 60 metros
para 1,5 milimetros cuadrados uno y 100 metros para 2,5 milimetros cuadrados
uno. Si el cable fuera demasiado largo, la resistencia adquirira tal magnitud que
se producira una reduccion de la energia eléctrica aplicable.

* Mantenga el generador alejado de otros cables e hilos, como por ejemplo
de las circuiterias de alimentacion eléctrica comercial.

Advertencia:

La fuente de corriente alterna (CA) y la fuente de corriente continua (CC)
pueden utilizarse al mismo tiempo. Si desea utilizar la toma de corriente alterna
(CA) y la toma de corriente continua (CC) al mismo tiempo, asegurese de que la
energia eléctrica total no supere la suma de la corriente alterna y continua.

" La potencia de arranque de la mayoria de los equipos eléctricos es mas
elevada que la potencia nominal.

Uso de corriente alterna (CA)

Arranque el motor y compruebe que la luz indicadora (verde) esté encendida.
Asegurese de que se haya desconectado el interruptor del equipo eléctrico que
vaya a utilizarse y, a continuacién, enchufe el generador al equipo eléctrico.
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gas alarming
indicator light

Overloading
indicator light

Consulta

Cuando vaya a conectarse el equipo eléctrico al generador, asegurese de
que el funcionamiento del equipo sea correcto antes de efectuar la conexion. Si
el funcionamiento del equipo fuera anormal, la velocidad se redujera o la
maquina se detuviera repentinamente, es necesario apagar el motor
inmediatamente, desconectarlo del circuito y examinarlo con el fin de localizar la
averia.

Las luces indicadoras de salida y de sobrecarga

Si el generador esta en buenas condiciones operativas, la luz indicadora de
salida (verde) estara iluminada. Si el generador experimenta una sobrecarga
(mas de potencia continua), o en caso de cortocircuito en el interior de la
maquina eléctrica a la que esté conectado, la luz indicadora de salida (verde) se
apagara, mientras que la luz indicadora de sobrecarga (roja) se iluminara. Si la
luz indicadora roja esta encendida, se cortara la corriente al equipo eléctrico
conectado. Si la luz indicadora roja se enciende, es necesario apagar el motor y
comprobar la causa de la sobrecarga.

Antes de conectar el cable al generador, compruebe que esté en buenas
condiciones operativas y si su nivel de potencia eléctrica supera la capacidad
del generador o no. A continuacién, conecte el cable del equipo eléctrico y
ponga el generador en marcha.
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2- Outputting (GREEN)

1- Overload (RED)

Advertencia:

Una vez se ha puesto en marcha el generador, la luz roja y la luz verde podrian
iluminarse al mismo tiempo. Si la luz roja se apaga, no hay ningun problema. Si
la luz roja siguiera iluminada, consulte con el distribuidor del generador.

Uso de la corriente continua
La toma de corriente continua (CC) sélo es aplicable para cargar la bateria
(12V).

Atencion:

* Durante la operacion de corriente continua, gire la valvula de ahorro de
gasolina inteligente a la posicion "CERRADA".

" En primer lugar, conecte el cable de carga (Fig. A) a la toma de corriente
continua del generador.

* A continuacion, conéctelo al lado de conexién de la bateria.

" Arranque el motor.
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Advertencia

Con el fin de evitar la aparicion de chispas alrededor de la bateria, conecte
primero el hilo de carga al generador y, a continuacion, a la bateria. La retirada
del hilo debe comenzarse por la bateria.

Antes de conectar el hilo de carga a la bateria instalada en el vehiculo,
desconecte el hilo de tierra de la bateria. No conecte el hilo de tierra de la
bateria hasta que se haya retirado el cable de carga. Esta operacion ayudara a
evitar cortocircuitos o chispas en el caso de que se pusiera involuntariamente en
contacto el lado de conexion de la bateria con el chasis o el bastidor del
vehiculo.

Consulta
* No intente arrancar el motor del vehiculo mientras el generador siga
conectado a las baterias, ya que el generador resultaria dafiado.

El polo positivo del cable de carga no debe conectarse al polo negativo de la
bateria. Es necesario evitar errores de polaridad con el cable de carga, ya que
podrian tener graves consecuencias, incluyendo dafios en el generador y en la
bateria.

Advertencia

La bateria liberara gasolina potencialmente explosiva, por lo que debe
mantenerse alejada de chispas, llamas o cigarrillos. La carga de la bateria debe
efectuarse en un area bien ventilada.

La bateria contiene acido (celda de electrolito). El contacto de la piel o los
ojos con el electrolito provocara quemaduras. Utilice ropas y mascara de
proteccion.

N En caso de salpicaduras de electrolito sobre la piel, lavar inmediatamente
el area afectada con agua.

N\ En caso de salpicaduras de electrolito en los ojos, lavarlos con agua
abundante durante al menos 15 minutos y solicitar atencién médica
inmediatamente.

" El electrolito es toxico.

N\ En caso de ingestion, es necesario beber inmediatamente una gran
cantidad de agua y solicitar atencion médica inmediatamente.

* Mantener a los nifios alejados del electrolito.

Atencion

= La toma de corriente continua puede utilizarse mientras se utiliza corriente
alterna.
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La sobrecarga del circuito de corriente continua podria provocar el disparo
de la proteccién de corriente continua. (El interruptor pulsado vuelve a su
posicion inicial por resorte). En este caso, espere algunos minutos y pulse de
nuevo el interruptor para reiniciar la operacion.

bel BO

2- open 3- close
1-defender of
the direct circuit

Sistema de alarma de nivel de aceite bajo

El sistema de alarma de nivel de aceite bajo esta disefiado para evitar que el
motor resulte dafiado como resultado de la falta de aceite en el carter. Antes de
que el nivel de aceite del carter se sitie por debajo de la linea de seguridad, el
sistema de alarma de presion de aceite baja apagara el motor automaticamente.
(El interruptor del motor seguira en la posicion “ABIERTA”).

Después de que el sistema de alarma de presion de aceite baja haya cerrado el
motor, si se opera el motor de arranque de nuevo, la luz de alarma de presién de

aceite baja (Fig. A) se apagara y el motor no se pondra en marcha. En este caso,
afiada aceite de motor.

A- Machine oil alarming
— indicator light (red)
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7. Apagado del Motor

Si desea parar el motor urgentemente, gire el interruptor del motor a la posicion
“CERRADA".

Uso normal:
1. Desconecte todos los equipos conectados y retire el enchufe (Fig. B).

C- Switch of the engine
3. Una vez el motor se haya enfriado completamente, gire la varilla de
ventilacién de la tapa de la camara de combustién de gasolina en el sentido
contrario a las agujas del reloj hasta la posicion “CERRADA” (Fig. D).

D- the ventilating pole
of the gas-burning lid

Consulta

" Cuando apague, transporte y almacene el motor, asegurese de que los
interruptores de las varilla de ventilacion de la tapa de la camara de combustién
de gasolina y del motor estén en la posicién ““CERRADA”.
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7. Mantenimiento

El propésito del plan de mantenimiento y ajuste consiste en mantener el
generador en las mejores condiciones operativas posibles.

Efectue la inspeccién y el mantenimiento del generador de acuerdo con el plan
mostrado en la tabla siguiente.

Advertencia

Apague el motor antes de efectuar cualquier tipo de reparacién. Si fuera
necesario que el motor estuviera en funcionamiento durante la reparacion,
asegurese de que el area de operacion esté bien ventilada, ya que los gases de
escape contienen CO, téxico.

Consulta

Utilice s6lo componentes originales para la unidad PMi 2500 u otros
componentes sustitutivos de la misma calidad para las reparaciones y el
mantenimiento. El uso de componentes no adecuados provocara dafios en el
generador.

Tabla del plan de mantenimiento

Efectue el mantenimiento del generador al cumplirse los plazos de meses u
horas especificados.

Es correcto aplicar plazos en meses o en horas.
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Cada
E_Ie nto tenimient Uso en El primer seis gr?c?i
iempo de.mantenimiento mes o 20 meses
de los diversos-elementos una 200
. horas 0100
por etapas (1) ocasion horas horas
Aceite Comprobar (6]
para
magquinari | Cambiar (0] (0]
a
Filtro de Comprobar 0]
aire Limpiar o(1)
Limpieza - o
Bujia ajuste
Cambiar (@)
Camara
de N
combustié Limpiar Cada 300 horas (2)
n
Espacio
Ill_)re de Co‘mprobaC|on 0(2)
aire-puert | - ajuste
a
Deposito y
filtro de Limpiar 0(2)
gasolina
Ruta Qe Comprobar Cada 2 afios. Cambiar (2) si fuera necesario.
gasolina
Nota:

1. Si se utiliza en lugares en los que haya suciedad, el mantenimiento del
generador debera efectuarse con mayor frecuencia.

2. Amenos que el usuario disponga de las herramientas adecuadas o tenga un
gran conocimiento de la maquina, el mantenimiento de los elementos anteriores
debe ser efectuado por un técnico autorizado. Consulte el manual.

3. Cuando se utilice para fines empresariales, es necesario anotar las horas de
operacion del generador con el fin de confirmar la aplicacién del ciclo de
mantenimiento correcto.
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3. Cambio de aceite
Vacie rapida y completamente el aceite de maquinaria mientras el motor todavia
esté caliente.

Consulta

Antes de vaciar el aceite, asegurese de que los interruptores de la varilla de
ventilaciéon de la tapa de la camara de combustiéon de gasolina y del motor estén
en la posicion “CERRADA”.

1. Afloje el tornillo y retire la tapa para reparaciones.

2. Retire la tapa de llenado de gasolina.

3. Vacie completamente el aceite sucio a un recipiente adecuado.
4. ARada aceite de maquinaria recomendado y compruebe el nivel.
5. Instale de nuevo la tapa para reparaciones y atornille el tornillo.

A
Machine oil capability: 0.4L

C-screw of the
repair cover

F- upper liquid C—7
surface

7
E- gas-filling machine
Lavese las manos con jabon después de manipular el aceite.

Atencion

Con el fin de satisfacer los requisitos relativos a la proteccion
medioambiental, le recomendamos introducir el aceite usado en contenedores
sellados y enviarlos a un centro de reparaciones o de reciclaje local. No se
deshaga del aceite vertiéndolo en tierra o dejandolo en la basura.

3. _Mantenimiento del filtro de aire
Si el filtro de aire esta sucio, impedira la entrada de aire al carburador. Con el fin
de evitar fallos del carburador, efectie el mantenimiento regular del filtro de aire.
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Si se utiliza el generador en lugares en los que haya mucha suciedad, sera
necesario incrementar la frecuencia del mantenimiento.

Advertencia

" No utilice gasolina o disolvente con un punto de combustion bajo para limpiar
el motor, ya que, bajo ciertas condiciones, estas sustancias pueden arder y
generar explosiones con gran facilidad.

Consulta

" No opere el generador sin el filtro de aire, ya que esto aceleraria el desgaste
del motor.

1. Afloje el tornillo de la tapa para reparaciones y retire esta tapa.
2. Afloje el tornillo de la tapa del filtro de aire y retire esta tapa.

3. Limpie el nucleo del filtro de aire con un tipo de disolvente que no sea
inflamable o tenga un punto de combustién alto y, a continuacién, ventile el
nucleo.

4. Limpie el nacleo con aceite de maquinaria limpio y elimine el exceso de
aceite.

5. Instale de nuevo el nucleo del filtro de aire y su tapa y atornille el tornillo de la
tapa.

6. Instale de nuevo la tapa para reparaciones y atornille el tornillo.

D- Filter components
screw of :

repair cover E- cover of the filter,
B

o

G- coré of the filter
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J. Mantenimiento de la bujia

Bujia recomendada: ASRTC or NGK CR7HSA
Con el fin de asegurar el funcionamiento correcto del motor, la luz de la bujia
debe ser la correcta y no debe haber ninguna acumulacién de carboncillo.

1. Retire la tapa para reparaciones de la bujia (Fig. A).

A- repair cover
of the spark plug

2. Retire el tapdn de la bujia.
3. Limpie la suciedad alrededor de la base de la bujia.

4. Desmonte la bujia con una llave.

B- Hold of the handle

C- banner of
the spark plug

p of the
V/ spark plug

5. Efectie una inspeccion visual de la bujia. Si el aislamiento estuviera
agrietado o fragmentado, es necesario desechar la bujia. Si fuera necesario
seguir utilizando la bujia vieja, es preciso limpiarla con un cepillo.

6. Mida la luz de la bujia con un instrumento adecuado. Las dimensiones de la
luz deben ser de 0,6 mm —0,7 mm.
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0.6~0.7mm
(0.024~0.028 in)

7. Instale cuidadosamente la bujia con la mano. Es necesario tener cuidado
para no solapar la rosca del tornillo.

8. Tras instalar manualmente una nueva bujia, atornillela media vuelta con una
llave con el fin de presionar firmemente la arandela. Si se instala una bujia
vieja, tan sélo es necesario atornillarla de un octavo a un cuarto de vuelta
después de instalarla.

9. Instale de nuevo la tapa para reparaciones de la bujia.
10. Instale de nuevo la tapa para reparaciones de la bujia.

Consulta

- Es necesario fijar la bujia firmemente, ya que en caso contrario
alcanzara temperaturas muy elevadas y provocara dafos en el generador.

- No utilice bujias cuyo intervalo de medicion térmica no sea el adecuado.
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8. Transporte / Almacenamiento

Con el fin de evitar fugas de aceite del generador durante el transporte o el
almacenamiento temporal, asegurese de apagar el generador, manteniéndolo
en posicion vertical. Una vez el motor se haya enfriado completamente, gire
totalmente la varilla de ventilacién de la tapa de llenado de gasolina hasta la
posicion “CERRADA”.

Advertencia

- Durante el transporte del generador:

No permita los vertidos de gasolina del deposito de gasolina. (No debe haber
gasolina en la parte superior del depésito).

Cuando se coloque el generador sobre un vehiculo, no opere el motor.
Es necesario descargar el generador del vehiculo y operarlo en una zona bien
ventilada.

Durante el transporte del generador al vehiculo, es necesario evitar la
exposicion del generador a la luz solar. Si se coloca el generador en un
contenedor cerrado durante un periodo de tiempo prolongado, las elevadas
temperaturas alcanzadas en su interior podrian calentar la gasolina
excesivamente, con el consiguiente riesgo de incendio.

El vehiculo que transporte el generador no debe circular por carreteras
de pavimento irregular o con baches durante periodos prolongados. Si fuera
necesario circular por carreteras en estas condiciones, es necesario vaciar
totalmente la gasolina del depésito de gasolina previamente.

Antes de almacenar el generador durante periodos de tiempo prolongados, es
necesario:

Asegurarse de que el area de almacenamiento esté limpia y seca.
2 Vaciar totalmente la gasolina.

Advertencia

" Bajo ciertas condiciones, la gasolina presenta un gran riesgo de combustion
0 explosion.

" Nunca debe haber vapores o llamas cerca de la gasolina.

1 oy \ ‘Iﬁ'r
) | o ﬁ* |
E/ 1- Screw-driver
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A. Vacie totalmente la gasolina del depésito de gasolina a un recipiente
adecuado.

B. Gire el interruptor del motor a la posicion “CERRADA”". Retire el tornillo de
vaciado de aceite (Fig. 1) del carburador y vacie la gasolina de su interior
a un recipiente adecuado.

C. Atornille el tornillo de vaciado de aceite en la tapa de la bujia. Tire del
cordén de arranque tres o cuatro veces y vacie la gasolina de la bomba
de chorro de aceite.

D. Gire el interruptor del motor a la posicién “CERRADA”. A continuacion,
atornille firmemente el tornillo de vaciado de aceite.

E. Instale de nuevo el tapon de la bujia en la bujia.

3. Cambio del aceite de maquinaria

4. Retire la bujia y afiada una cucharada grande de aceite de maquinaria limpio
al deposito de gasolina. Haga girar el motor varias veces para obtener una
distribucion uniforme del aceite. Instale de nuevo la bujia.

5. Tire lentamente del cord6n de arranque (Fig. 2) hasta que pueda sentir una
cierta resistencia. En este momento el piston alcanza la carrera comprimida y
las valvulas de admision y de salida se cierran. El almacenamiento del
generador en estas condiciones contribuira a evitar la oxidacion del interior de la
maquina.

2- Starting hold
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9. Comprobacion y Reparacion de Averias

Si no fuera posible arrancar el motor:

¢Queda gasolina en el deposito de gasolina? — Si la respuesta es negativa, afiada gasolina al depésito de
gasolina.

Isi

¢Esta el interruptor del generador en la posicion “abierta ”? — Si la respuesta es negativa, encienda
el motor.

Isi

¢ Hay bastante aceite en el motor? — Si la respuesta es negativa, afiada el aceite necesario.

Isi

¢ Hay chispas fuera de la bujia? — Si la respuesta es negativa, cambie la bujia — Si la respuesta es
negativa, envie el generador a un agente autorizado.

Advertencia
Asegurese de que no haya ningun vertido de gasolina en la bujia. El vertido de
gasolina conlleva un riesgo de incendio.

Comprobacion:

1 Retire la bujia y limpie la suciedad alrededor de la misma.

2 Retire la bujia y coléquela en el interior de su tapa.

3 Ponga a tierra el polo lateral de la tapa del cilindro de aire.

4 Cuando tire del cordén de arranque, deben brotar chispas de la luz.

si

Si siguiera no siendo posible arrancar el motor, envielo a un agente autorizado.

Si no fuera posible arrancar el motor:

¢Se ha iluminado la luz indicadora de salida? — Si la respuesta es negativa, afiadaaceite al deposito de
aceite

lno

¢, Se ha iluminado la luz indicadora de sobrecarga?

| No

¢ Presentan algun fallo las instalaciones o equipos eléctricos? — Si la respuesta es negativa, envie el
generador a un agente autorizado.

No hay alimentacién eléctrica en la toma de corriente continua:
¢ Estéa abierta la proteccion del circuito de corriente continua? — Si la respuesta es negativa, abra la
proteccion del circuito de corriente continua.

—>—>—>—— Gj |a respuesta es afirmativa, envie el generador a un agente autorizado.

95



INVERTER Generator - PMi 2500

10. Especificaciones Técnicas

Tamafio y peso

" modelo PMi 2500

" longitud x anchura x altura (mm) 555 x 305 x 460

* peso neto (kg) 225
Motor

* modelo 162F

* tipo de motor de 4 tiempos,

* cantidad de escape (diametro de la carrera del cilindro*) 62*40 mm
* proporcién de compresiéon 8.8:1

* velocidad de giro 3900 RPM (cierre del acelerografo inteligente)
* sistema de enfriamiento aire frio compulsivo

" sistema de encendido transistor

* capacidad de gasolina 0,4L

" capacidad del depésito de gasolina 35L

* bujia ASRTC or NGK CR7HSA
" nivel acustico (ISO 8528-10) 64 db/7m

" desplazamiento 120.8cc
Generador

* frecuencia preestablecida (Hz) 50

" presion nominal (V) 230

* corriente nominal (A) 8,7

" potencia de salida nominal (KVA) 2.000 w

* cantidad maxima de potencia de salida 2.300 w

" salida de corriente directa 12V6A

" instalacién de circuito abierto eléctrico si

* nivel acustico (carga cero ~ carga completa) / 7m 68.5db/7m

‘ E E RoHS
compliant
— 2002/95/EC

Informazioni per il consumatore
Consumer information

PR Industria S.r.l. unipersonale,
Loc. Il Piano,
53031 Casoled'Elsa(Sl) — ITALIA

Web: www.pramac.com
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Manual de uso

Por favor leia atentamente o manual antes de usar o gerador.
Este guia contém indicagdes importantes sobre o funcionamento seguro.
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Introdugao

Obrigado por ter adquirido o Gerador INVERTER.

Este livreto contém as instrugdes de uso e manutengéo do PMi 2500.

Todos os conteudos deste livreto sdo coerentes com a configuragdo mais
recente do produto.

O fabricante reserva-se o direito de revisar este guia sem aviso prévio e sem
que isto envolva alguma responsabilidade da sua parte.

Nao é permitido copiar este documento sem autorizagao escrita.

Sendo parte integral do gerador, o guia deve acompanhar o gerador quando
a maquina for deslocada.

Por favor preste especial atengao as palavras seguintes:

Aviso: um aviso de que, por ndo agir de acordo com o guia, acidentes
graves e lesdes as pessoas poderiam ser provocados.

Atencao: indica que caso houvesse um acidente ou o equipamento
fosse danificado por uma operagéo incorreta, o fabricante pode ser
contatado para informagdes.

OBS: fornece indicagoes Uteis.
Para qualquer falha do gerador ou qualquer duvida sobre o
funcionamento, contate o revendedor.

Adverténcia: Contanto que as indicagbes do guia forem seguidas, o
gerador PMi 2500 sera seguro e confiavel. Por favor leia e compreenda
0 guia antes de utilizar o aparelho, para evitar que um uso incorreto
provoque acidentes as pessoas ou danos ao equipamento.

Os guias dos varios tipos de geradores podem ser um pouco
diferentes.
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1 Seguranga

Para garantir a operacéo segura, tenha em mente os seguintes avisos:

Aviso

= Utilizando o gerador PMi 2500 conforme indicado no guia, o gerador
funcionara de maneira segura. Por favor leia e compreenda o guia antes de
utilizar o aparelho, para evitar que um uso incorreto provoque acidentes as
pessoas ou danos ao equipamento.

Aviso

= Os gases de escape contém monodxido de carbono (CO) téxico. Nao use
o gerador em lugares sem circulacado de ar. Certifique-se de que haja sempre
ar suficiente.

Aviso

= O combustivel pode incendiar-se ou explodir muito facilmente sob
determinadas condic¢des. Desligue o motor antes de abastecer.

= Durante o abastecimento, mantenha cigarros e faiscas longe do
equipamento. Abasteca sem interrupgoes.

= Limpe imediatamente qualquer combustivel derramado.

Aviso

= Toda vez que o motor for arrancado, verifique 0 mesmo para evitar
acidentes ou danos ao equipamento.

= O gerador deve ser operado a uma distancia de pelo menos um metro
de paredes e outros equipamentos.

= O gerador deve ser operado sobre uma superficie horizontal. Se for
inclinado, poderia haver sobressaidas de combustivel.

= Deve haver a possibilidade de desligar rapidamente o gerador e é
necessario dominar todas as operagdes de verificagcdo dos componentes.
Nunca use o motor sem as instrugdes corretas.

= Criangas e animais devem ser mantidos longe da area de operacéao.

= Quando o motor esta funcionando, todos devem ficar longe das partes
rotativas.

= O gerador constitui perigo potencial, se for operado de maneira
incorreta: portanto, ndo opera-lo manualmente.

= Na&o use o gerador debaixo de chuva ou neve, para evitar que se molhe.
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2 Localizagao das placas relativas a seguranga

Estas etiquetas avisam sobre os perigos potenciais que poderiam provocar
acidentes graves ou lesdes. Por favor leia cuidadosamente as escritas nas
etiquetas, os avisos relativos a seguranca e as notas contidas no guia. Se as
etiquetas estiverem descoladas ou ilegiveis, contate o revendedor
Powermate by Pramac e peca para substitui-las.

[ 1 - Etiqueta nivel éleo [ 2 - Interruptor do motor

| 3 - Display (V/Hz/W) | 4 - Etiqueta de aviso
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3 Identificagdo dos componentes

B- ventilating pole

A- pulling pole of
air-blocking valve

H-repair cover

|- repair cover of
the spark plug

of gas-burning lid

E-display
(VIHz/W)

A - Controle de tragdo da valvula de blogueio ar

B - Valvula de ventilagdo da tampa do combustivel

C - Tampa do combustivel

D - Painel de controle

E - Display (V/Hz/W)

F - Interruptor do motor

G - Arranque de puxar

H - Tampa externa

| - Tampa externa da vela de ignicdo

J - Silenciador




Painel de controle:
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2- outputting

indicator light

1 - switch of the intelligent
gas-saving valve

10- USE OF USB SOCKET

O- direct current socket

8- direct current
loop protector

overloading
indicator light

gas alarming
indicator light

| ‘ , {( )
),
/’V s

current socket

6
display
(VIHzZ/W)

ground end

1 - Interruptor da valvula inteligente de economia do
combustivel

2 - Luz indicadora corrente na saida

3 - Luz indicadora de sobrecarga

4 - Luz indicadora do alarme do nivel do 6leo

5 — Tomada 220V AC

6 — display (V/Hz/W)

7 - Cabo de terra

8 - Protegao circuito corrente continua

9 — Tomada 12V DC

Atencao:

A maquina é provida de display “inteligente”. quando a maquina esta
funcionando, o display visualiza o estado da tenséo, frequéncia e poténcia da
magquina. Pode ser Util para evitar sobrecargas durante o uso da maquina.

Valvula inteligente de economia do combustivel:

Quando o motor esta desconectado do equipamento elétrico, a velocidade do
gerador diminui automaticamente. Quando o equipamento esta conectado, a
carga elétrica faz voltar o gerador ao estado de geragéo apropriado. Esta
instalagcdo é usada para reduzir o consumo de combustivel durante o

funcionamento.
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Aviso

= Quando o equipamento elétrico deve ser desconectado da alimentagéo
elétrica, o sistema inteligente de economia do combustivel pode néo
funcionar corretamente.

Quando o equipamento elétrico esta conectado a uma alta carga
elétrica, desligue a valvula inteligente de economia do combustivel, para
minimizar a variagéo de pressao média.

. Quando é usada a saida DC, desligue a valvula inteligente de economia
do combustivel

Close (fechado):

Significa que o sistema inteligente de economia do combustivel esta
desligado, e a velocidade de rotacdo do gerador é mantida a um nivel mais
elevado da velocidade de rotagao padrao.

)

—
—
(oo |- )

ON
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4 Verificagbes antes da operagao

Aviso
= Verifique o gerador sobre uma superficie perfeitamente horizontal, e
verifique que o motor esteja desligado.

1. Controle do nivel do éleo:

Aviso
= O uso de 6leo sem aditivos detergentes ou de éleo para motores de dois
tempos pode reduzir a vida util do gerador.

Utilize 6leo com alta quantidade de aditivos detergentes ou 6leo de alta
qualidade para motores de quatro tempos. O nivel de qualidade deve
alcangar ou superar o nivel SG/SF exigido pelo fabricante norte-americano e
explicitado pelo American Petroleum Institute.

Escolha 6leo motor com grau de viscosidade apropriado, em base a
temperatura média da regido onde for usado.

Rank of SAE ropy degree SAE

@ 1 mono- ropy degree

® 2 multi- ropy degree

20 -10 0 10 20 30 40°C
0 20 40 60 80 100F

Environmental temperature

Extrair a haste do 6leo, limpa-la com um pano limpo e inseri-la no bocal de
abastecimento para controlar o nivel do 6leo. Tenha cuidado para ndo deixa-
la cair dentro.

Se o nivel do o6leo motor estiver abaixo do nivel indicado na haste,
acrescentar o 6leo motor aconselhado no bocal de abastecimento.

Aviso

= Se o motor for operado com nivel de dleo baixo, podera ser gravemente
danificado.
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OBS:

O sistema de alarme do ¢leo desliga o motor antes que o nivel desga
debaixo do limite minimo de seguranca. Todavia, para evitar o inconveniente
de parada inesperada da maquina, aconselhamos controlar com regularidade
o nivel do dleo.

3- Upper oil level
1- Qil filling li

, 2

2- Oil filling mouth

1 - Tampa bocal do dleo [ 2 - Bocal do dleo [ 3 - Nivel superior 6leo

2. Controlar o nivel do combustivel:

Utilizar combustivel para carros (é preferivel utilizar combustivel sem chumbo
ou com baixo teor de chumbo, para reduzir a acumulagéo de residuo de
carbono na cdmara de combustao).

Se o nivel do combustivel for baixo demais, abastecer combustivel no tanque
até alcangar o nivel necessario.

Nunca utilize mistura de 6leo motor e combustivel, ou combustivel sujo. Nao
permita que sujeira, poeira ou agua entrem no tanque do combustivel. Apds
o abastecimento do combustivel, aparafusar novamente a tampa do bocal.

Aviso

= O combustivel pode incendiar-se ou explodir muito facilmente em
determinadas condigdes.

= Abasteca o gerador sem interrupgdes e desligue o motor antes de encher
o tanque. E terminantemente proibido fumar durante o abastecimento por
perto das partes do gerador que contém combustivel.

= O combustivel ndo deve ser derramado do tanque (o bocal de
abastecimento ndo deve ser molhado com o combustivel). Apdés o
abastecimento do combustivel, aparafusar novamente a tampa do bocal.

= Tenha cuidado para ndo derramar combustivel durante o abastecimento
do gerador. O combustivel derramado ou vaporizado pode incendiar-se. Se
houver um derrame, enxugue bem a area de dispersdo antes de arrancar o
motor.
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= Evite expor a pele ao combustivel por um tempo prolongado ou
repetidamente. Evite o contato das criangas com o combustivel.

Combustivel contendo alcool

Se quiser usar combustivel que contém alcool (bio-etanol), o valor de
octanas ndo pode ser abaixo do nivel aconselhado pelo fabricante. Existem
dois tipos de combustivel alcodlico: um que contém etanol e o outro metanol.
Nao utilize o tipo de combustivel alcodlico que contém mais do 10% de
etanol.

Nao utilize o tipo de combustivel alcodlico que contém mais do 5% de
metanol.

AVISO:

= O prejuizo ao sistema de combustao e os problemas de desempenho do
motor causados pelo uso de combustivel alcodlico ndo séo incluidos na
garantia. O fabricante ndo fornece nenhuma garantia em relagéo ao uso de
combustivel contendo metanol, porque a sua aplicabilidade nao foi ainda
confirmada.

= Antes de comprar combustivel a um posto de abastecimento
desconhecido, informe-se se o combustivel contém alcool ou ndo. Em caso
afirmativo, pergunte qual é o teor do conteddo de alcol. Se o combustivel
utilizado contém alcool, ou se acha que o contenha, e houverem condigdes
inesperadas durante o funcionamento, passe a usar combustivel sem alcool.

3. Controle do filtro do éleo

Controle a parte interna do filtro do ar, certificando-se de que esteja limpo e
que funcione bem. Tire a tampa externa, folgue o parafuso na tampa do filtro
do ar e tire a tampa do filtro do ar para verificar a parte interna.

Limpe ou substitua a parte interna do filtro se for necessario.

Atencgao

Nao operar o motor sem o filtro do ar, para evitar de deixar entrar sujeira no
motor pelo carburador: isto levaria a desgaste rapido do motor.
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B-repair cover

A-screw of the
repair cover

hN

D

cover of the air filter

screw of the air filter

F- core of the air filter

A - Parafuso da tampa externa B - Tampa externa
C - Filtro do ar D - Tampa do filtro do ar
E - Parafuso do filtro do ar F - Parte interna do filtro do ar
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5 Arranque do rotor

Antes de arrancar o motor, desconecte a carga elétrica da tomada de
corrente alternada do motor.

A) Gire completamente a valvula para o sentido horario em posigéo
“OPEN?” (aberto).

OBS: quando o motor for transportado, coloque a valvula de ventilagido da
tampa do bocal do combustivel na posigéo “CLOSE” (fechado).

1-The ventilating
pole of gas-filling lid

OBS: no momento da primeira utilizagdo ou em ambientes frios, gire a
valvula de ventilagdo da tampa do combustivel para OFF.

Extraia a vara até o fim/superior e depois empurrar para baixo em ciclos de
3-4 vezes

(isto aumentara a presséo do sistema de alimentagdo, de maneira tal que o
combustivel podera alcancgar rapidamente o carburador e acelerar o arranque
do gerador).

1 - Valvula de ventilagéo da tampa do bocal do 2 - Interruptor do motor
combustivel
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B) Coloque o comutador do motor na posi¢do “OPEN”.

switch of the engine

C) Coloque o controle de tragdo da valvula de bloqueio ar na posigao
“CLOSE".

OBS: quando o motor estiver quente e a temperatura externa for
relativamente alta, ndo use o arrancador.

2-pulling pole of the
1-close  air-blocking valve

1 - Close 2 - Controle de tragdo da valvula ‘ 3 - Close

de blogueio ar

D) Arranque o arrancador (fig. A) um pouco, até perceber a presséo, depois
solte devagar.

Atencéo

Nao deixe que o arrancador (fig. A) volte para tras livremente, mas solte-o
devagar.
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A-Starting hold

E)

valvula de bloqueio do ar na posi¢ao “START”

%{ i)
1-run
/operate

3- start
1 2- pulling pole of the
air-blocking valve

Quando o motor esta se aquecendo, coloque o controle de tracdo da

1 - Run/operate (acionamento)

2 - Controle de tragdo da valvula 3 - Start
de blogueio ar

OBS: certifique-se de colocar no ON o poélo de ventilagdo da tampa do

combustivel, de outra forma depois de um longo funcionamento do gerador
havera falta de ar que provocara a parada do gerador

Atencgao

Se o motor nédo repartir de pois de uma parada, controle o nivel do éleo
antes de pensar em outras falhas
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Funcionamento em alta altitude

Am altas altitudes, a mistura padrao de ar e combustivel dentro do
carburador torna-se densa demais, causando a diminuicdo do desempenho
do motor e o aumento de consumo de combustivel. Para melhorar o
desempenho do motor nas areas em alta altitude, o carburador deve ser
regulado. Se o motor for usado a uma altura acima de 1500 metros (5000
pés), solicite ao revendedor autorizado para modificar o carburador.

Mesmo utilizando o bico especial, a poténcia desenvolvida pelo motor diminui
do 3,5% a cada 300 metros (2000 pés) de aumento da altitude. Caso estas
regulagdes nao forem aplicadas, a altitude condicionara a poténcia de forma
maior.

Atencao

O bico do motor é projetado para areas em altas altitudes. Se for utilizado em
baixas altitudes, a poténcia gerada pode diminuir e pode haver
sobreaquecimento. Também o motor poderia ser danificado gravemente por
causa de uma razdo baixa demais da mistura ar/combustivel.
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6 Uso do motor

Se todas as instalagbes tiverem sido aterradas, certifique-se da conexéo de
aterramento do motor.

Aviso

= Para evitar eletrocusséo por causa de funcionamento incorreto, o motor
deve ser aterrado. O terminal de aterramento do motor e a terra externa séo
conectados por meio de um cabo espesso.

= Em caso de fonte de energia elétrica para edificios, a conexao entre o
gerador um outro sistema elétrico deve ser realizada por técnicos elétricos
profissionais. A operagdo deve ser feita também conforme as leis e os
regulamentos elétricos em vigor. De outra forma, a corrente do motor poderia
retornar ao circuito publico. Neste caso, se o pessoal da empresa elétrica ou
outras pessoas entrassem em contato com o fio carregado de corrente
elétrica, poderiam receber uma eletrocussdo potencialmente mortal. Por
outro lado, acumulando energia elétrica da rede, o motor pode queimar,
explodir ou causar um incéndio a instalagdo elétrica do edificio.

_1 1-sign of
= grounding
2-Ground end
[ 1 - Simbolo de aterramento [ 2 - Terminal de aterramento

Atencao

= N&o supere a poténcia nominal, considerando ao mesmo tempo a carga
total em Watt dos equipamentos elétricos conectados.

= N&o supere o limite de corrente exigido pela tomada.

= Nao conecte o motor a instalagdo elétrica de casa, porque o

motor ou o circuito da casa poderiam ser prejudicados.

=  Nao altere o motor para usos impréprios.

Por favor respeite as regras seguintes:
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*  Nao estenda a vontade o tubo de respiro.

= Se houver necessidade de estender o cabo, use cabo flexivel com
revestimento de borracha (conforme IEC245 ou requisitos relevantes).

*  Requisitos de comprimento do cabo estendido: 60 metros para 1,5mm?
cada, e 100 metros para 2,5 mm? cada. Se o cabo for comprido demais, a
sua resisténcia sera tal a diminuir a poténcia elétrica aplicavel.

= Mantenha o gerador longe de outros fios e cabos, como por ex. circuitos
de alimentagéo elétrica comercial.

Aviso:

= A fonte elétrica em corrente alternada (AC) e aquela em corrente
continua (DC) podem ser usadas ao mesmo tempo. Se quiser utilizar ao
mesmo tempo a tomada de corrente alternada e aquela de corrente continua,
controle que a poténcia elétrica total ndo supere a soma da corrente
alternada e da continua.

= Lembre-se sempre de que a poténcia de arranque da maior parte dos
equipamentos elétricos € maior da poténcia nominal!

Uso de corrente alternada (AC)

1. Arranque o motor e controle que o indicador de funcionamento (verde)
esteja ligado.

2. Verifique que o interruptor do equipamento elétrico que deve ser usado
tenha sido colocado na posicao de desligamento; depois conectar o gerador
ao equipamento elétrico.

3. Arrancar o equipamento.

gas alarming
indicator light

Overloading o ¢, "/ ‘
indicator light P g

A - Indicador de sobrecarga

B - Indicador de alarme C - Tomada
combustivel

Atencao

= Verifique que o equipamento elétrico seja perfeitamente eficiente, antes
de conecta-lo com o gerador. Se o funcionamento do equipamento
apresentar anomalias, a velocidade diminui ou a maquina parar
repentinamente de funcionar, o motor deve ser desligado imediatamente,
desconectado do circuito e examinado para localizar a causa da falha.
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Luzes indicadoras da corrente de saida e de sobrecarga

Se o gerador estiver funcionando corretamente, a luz (verde) que indica
corrente na saida esta ligada. Se o gerador estiver sobrecarregado (acima da
poténcia nominal) ou em caso de curto-circuito na maquina elétrica a que
esta conectado, a luz (verde) que indica corrente na saida desliga, enquanto
a luz de indicacédo de sobrecarga (vermelha) liga. Neste ponto a corrente ao
equipamento elétrico ligado € interrompida. Se a luz vermelha estiver ligada,
o motor deve ser desligado para tentar compreender a razéo da sobrecarga.
Antes de conectar o cabo ao gerador, verifique primeiro se 0 mesmo esteja
funcionando corretamente e se o nivel de poténcia elétrica supere ou ndo a
capacidade do gerador. Depois conecte o cabo do equipamento elétrico e
arranque o gerador.

2- Outputting (GREEN)

1- Overload (RED)

1 - Sobrecarga (VERMELHO) | 2 - Corrente na saida (VERDE)

Aviso:

Logo depois do arranque do gerador, a luz vermelha e a verde estao ligadas
ao mesmo tempo. Se a luz verde desligar, significa que tudo esta correndo
bem. Mas se a luz vermelha continuar ligada, € necessario consultar o
revendedor.

Uso da corrente continua
A tomada AC de corrente continua pode ser usada s6 para a carga da
bateria (12V).
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Atencgao

* Durante o funcionamento em corrente continua, coloque a valvula
inteligente de economia de combustivel na posi¢cao “CLOSE”.

= Conecte primeiro o cabo de carga (fig. A) a tomada de corrente continua
do gerador.

= Depois conecte-o ao lado de juncéo da bateria.

= Arranque o0 motor.

Aviso

= Para impedir a formagao de faiscas ao redor da bateria, conecte primeiro o
cabo de carga ao gerador, e depois a bateria. A desmontagem deve iniciar
pela bateria.

= Antes de conectar o cabo de carga a bateria instalada no carro,
desconecte primeiro o cabo de terra da bateria. Nao conecte a terra da
bateria até que o cabo de carga for desmontado. Esta operacéo evita curto-
circuitos ou faiscas quando o lado de jungdo da bateria for posto
acidentalmente em contato com a estrutura ou a lataria do carro.

Atencao

= Nao tente arrancar o motor do carro quando o gerador ainda estiver
conectado as baterias, pois o gerador sera danificado.

= O podlo positivo do cabo de carga ndo deve ser conectado ao polo negativo
da bateria. Nao troque a polaridade do cabo de carga, para ndo danificar o
gerador nem a bateria.

Aviso

= A bateria pode emitir substancias explosivas, portanto deve ser mantida
longe de faiscas, chamas ou cigarros. Recarregue-a sem interrupgoes.

= A bateria contém acido (célula eletrolitica) que entrando em contato direto
com a pele ou os olhos provoca queimaduras. Portanto, use vestuario e
mascara de protecao.

148



INVERTER Generator — Pmi 2500

Se o eletrdlito entrar em contato com a pele, lave-se imediatamente
com agua.

N Se o eletrolito entrar em contato com os olhos, lave-os imediatamente
com agua durante pelo menos 15 minutos e procure logo um médico.

= O eletrolito é toxico.

N Se for ingerido, beba imediatamente grandes quantidades de agua ou
leite. Depois beba leite de magnésia, ou 6leo vegetal, e procure logo um
meédico.

= Mantenha-o longe do alcance das criangas.

Atencgao

= A tomada da corrente continua pode ser conectada enquanto estivermos
usando a corrente alternada.

= A sobrecarga do circuito da corrente continua pode fazer disparar o
interruptor de protecdo do circuito da corrente continua (o interruptor
pressionado desliga com um clique). Se isto acontecer, aguarde uns minutos,
depois pressione novamente o interruptor de protegdo para rearma-lo.

bel DO

2-open  3-close
1-defender of
the direct circuit

1 - Interruptor de protegéo do 2 - Open (aberto) 3 - Close (fechado)
circuito em corrente continua

Sistema de alarme de nivel baixo do 6leo

O sistema de alarme de baixa presséo do 6leo € projetado para evitar que o
motor fique danificado pela falta de 6leo no carter. Antes que o éleo motor
no carter desga até o nivel de seguranga, o sistema de alarme de baixa
pressdo do 6leo desliga automaticamente o motor (o interruptor do motor
estara ainda na posicao “OPEN”).

Depois que o sistema de alarme de baixa presséo do dleo desligou o motor,

utilizando de novo o arrancador a luz de alarme de baixa pressao do dleo liga
(fig. A) e o motor ndo parte. Se isto acontecer, abastecer 6leo no motor.
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A- Machine oil alarming
o indicator light (red)
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7 Desligamento do motor

Se o motor deve ser parado com urgéncia, coloque o interruptor do motor na
posicao “CLOSE”".

Uso normal:
1. Desligue todas as instalagdes conectadas e tire o plugue (fig. B).

2.

C- Switch of the engine

3. Uma vez que o motor estiver completamente arrefecido, coloque a
valvula de ventilagdo da tampa do combustivel na posicdo “CLOSE”
girando para o sentido antihorario (fig. D).

D- the ventilating pole
of the gas-burning lid

Atencgao

= Quando o motor for desligado, transportado ou armazenado, controle bem
que os interruptores da valvula de ventilagdo da tampa do bocal do
combustivel e do motor estejam na posi¢do “CLOSE” (fechado).
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7 Manutencao

A fungéo do programa de manutencéo e calibracdo € manter o gerador na
melhor condicao possivel para o funcionamento.
Verifique e realize a manutencéo do gerador conforme o programa seguinte.

Aviso

= Desligue o motor antes de realizar qualquer conserto. Se for necessario
arrancar o motor durante o conserto, certifique-se de que a area seja bem
ventilada, pois os gases de exaustdo contém monoxido de carbono (CO),
substancia toxica.

Atencéo

Utilize pecas originais da PMi 2500 ou compativeis da mesma qualidade.
Componentes ndo qualificados poderiam danificar o gerador.

Plano de manutengcao

Realize a manutengéo do gerador em meses ou horas especificados;
tanto o més como a hora estao ok.

tempo nutencgéo por fases (1) uso grimei a cada iad a
por trés cada
ro a
vez . meses . ano
elemento més seis
ou 20 ou meses ou
h 50 200
oras horas ou horas
100
hor
as
6leo motor controle o
troca (6] O
) controle (0]
filtro do ar limpeza o)
.. | limpezalregulagédo 6]
vela de ignigéo troca o)
contentor .
combustao limpeza a cada 300 horas (2)
folga da
porta controle/regulagéo 0 (2)
do ar
tanque e filtro .
combustivel limpeza 0(2)
percurso a cada 2 anos, substituir (2)
. controle et
combustivl se for necessario
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OBS:

1. Se for usado em lugares especialmente sujos, o gerador deve ser
submetido a manutencdo mais frequentemente.

2. A nado ser que o usuario tenha os instrumentos adequados e tenha
competéncia especialista sobre a maquina, a manutengao dos elementos
listados deve ser realizada por um revendedor autorizado. Consulte o
manual.

3. Quando for usado por fungbes comerciais, € necessario anotar por escrito
as horas de funcionamento do gerador, para confirmar o ciclo correto de
manutengao.

3. Troca do dleo
Descarregue o 6leo da maquina rapidamente e completamente quando ainda
0 motor estiver quente.

Atencgao
Antes de drenar o oleo, verifique que os interruptores da valvula de
ventilagdo da tampa do combustivel e do motor estejam em posicéo
“CLOSE".

1. Folgue o parafuso e remova a tampa.
2. Tire a tampa do bocal do éleo.
3. Drene completamente o 6leo sujo em um contentor apropriado.

4. Abasteca com o 6leo motor aconselhado e verifique do nivel do dleo
motor.

5. Monte de novo a tampa externa e coloque o parafuso.

A
Machine oil capability: 0.4L

C-screw of the
repair cover

F- upper liquid
surface

E- gas-filling machine

A - Capacidade éleo motor: 0,45 L | B - Tampa externa C - Parafuso da tampa externa
D - Tampa do bocal E - Maquina de abastecer F — Superficie superior do liquido
combustivel
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Lave as maos com sab&o depois de ter trabalhado com o 6leo motor.

Atencao

= De acordo com os requisitos de protecdo do meio ambiente,
aconselhamos colocar o 6leo motor usado em contentores estanques e
envia-lo para o centro local de eliminagéo ou reciclagem. Nao derrame o 6leo
no solo e ndo o elimine com os residuos comuns.

3. Manutencéo do filtro do ar

O filtro do ar evita que no carburador entre ar sujo. Para evitar falhas no
carburador, faga com regularidade a manutengéo do filtro do ar. Se o gerador
for usado em lugares muito sujos, devera ser submetido a manutengdo mais
frequentemente.

Aviso

= Nao use combustivel ou solvente com baixo ponto de inflamabilidade para
limpar o motor, porque poderia incendiar-se ou explodir muito facilmente em
determinadas condigdes.

Atencgao
Nao operar o gerador sem o filtro do ar, para ndo desgastar rapidamente o
motor.

1. Folgue o parafuso da tampa externa e tire a tampa.

2. Folgue o parafuso na tampa do filtro do ar e remova a tampa do filtro
do ar.

3.  Limpe a parte interna do filtro do ar com um tipo de solvente que nédo
seja inflamavel ou com alto ponto de inflamabilidade, depois ventile a parte.

4. Limpe a parte interna do filtro do ar com 6leo limpo, e esprema o 6leo
excedente.

5. Remonte a parte interna do filtro do ar e a sua tampa, depois aparafuse
o parafuso da tampa.

6. Remonte a tampa externa e recoloque o parafuso.
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D- Filter components ~

‘iﬁ

| »
C- core G- core of the filter

screw of

repair cover E- cover of the filter
B .

F- screw of the filter
\
L

A - Tampa externa B - Parafuso da tampa externa C — Parte interna
D - Componentes do filtro E - Tampa do filtro F - Parafuso do filtro
G - Parte interna do filtro

3. Manutencdo da vela de ignicdo

Vela recomendada: ASRTC or NGK CR7HSA
Para garantir o funcionamento correto do motor, a falha entre os eletrodos da
vela deve ser correta e ndo ter residuos de carbono.

1. Remova a tampa externa da vela (fig. A).

A- repair cover
of the spark plug

2. Remova o capuz da vela.
3. Remova a sujeira ao redor da base da vela.

4. Desmonte a vela utilizando a chave especifica.

B- Hold of the handle

C-banner of
the spark plug
.b D-cap of the

spark plug

[B-Alga | C - Chave da vela de ignicéo | D - Capuz da vela

5. Examine a vela visualmente. Se o isolador estiver quebrado ou rachado, é
necessario substituir a vela. Se tivermos que usar necessariamente a vela,
limpa-la com uma escova.

6. Medir a falha entre os eletrodos da vela com um calibre. A falha deve ser

compreendida entre 0,6 e 0,7 mm.
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0.6~0.7mm
(0.024~0.028 in)

7. Remonte a vela manualmente, prestando atengdo. Tenha cuidado para
nao sobrepor a roscagem.

8. Depois da instalagdo manual de uma nova vela de igni¢cdo, aparafuse-a
com a chave especial de meia volta, para pressionar bem a arruela. Se for
reinstalada uma vela velha, aperte s6 de 1/8 - 1/4 de volta depois de ter sido
aparafusada.

9. Remonte a tampa externa da vela de ignig&o.
Atencgao

= A vela deve ser fixada firmemente, para evitar que se aquega
excessivamente danificando o gerador.

= Na&o use uma vela cujas caracteristicas térmicas ndo sejam adequadas.
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8 Transporte/armazenamento

Para evitar que no gerador haja vazamentos de 6leo durante o transporte ou
0 armazenamento temporario, desligue o gerador mantendo-o reto durante
as operagdes. Apos o arrefecimento completo do motor, coloque a valvula de
ventilagdo da tampa do combustivel completamente na posigéo “CLOSE”.

Aviso

= Quando o gerador for transportado:

Evite vazamentos de combustivel pelo tanque (no topo do tanque ndo deve
haver combustivel).

= Quando o gerador for colocado em um veiculo, ndo arranque o motor.
Tire o gerador do veiculo antes de arranca-lo.

= Quando o gerador for transportado em um veiculo, evite expd-lo a luz do
sol. Se for colocado em um veiculo fechado por muito tempo, a alta
temperatura do veiculo pode levar o combustivel a ebuligdo, com perigo de
incéndio.

= Os veiculos carregados com o gerador ndo devem transitar por estradas
irregulares por muito tempo. Em estradas deste tipo o combustivel no tanque
deve ser antes completamente drenado.

Antes de armazenar o gerador por um longo periodo de inatividade:
1. Controle bem que o lugar de armazenamento seja limpo e enxuto.

2. Esvaziar completamente o tanque do combustivel.

Aviso

= O combustivel pode incendiar-se ou explodir muito facilmente em
determinadas condigodes.

= E terminantemente proibido fumar por perto do combustivel.

1- Screw-driver -

3. Esvazie completamente o combustivel contido no tanque em um contentor
apropriado.
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4. Coloque o interruptor do motor na posigéo “CLOSE”. Remova o parafuso
de descarga do combustivel (fig. 1) no carburador e esvazie o combustivel
contido neste em um contentor apropriado.

5. Aparafuse o parafuso de descarga do 6leo na tampa da vela. Puxe o
arrancador trés ou quatro vezes e descarregue o combustivel da bomba de
descarga.

6. Coloque o interruptor do motor na posicao “CLOSE”. Depois aparafuse
estreitamente o parafuso de descarga do dleo.

7. Recoloque o capuz da vela.

8. Descarregue o 6leo motor.

9. Desmonte a vela e despeje uma colher de cha de 6leo motor limpo no
tanque do combustivel. Faga o motor executar uns ciclos, para fazer com
que o Oleo se distribua de maneira uniforme. Instale novamente a vela.

10. Arranque o arrancador (fig. 2) devagar, até encontrar resisténcia. Neste
ponto o pistdo alcanga a compressdo e ambas as valvulas - a de entrada e a
de saida - estdo fechadas. O armazenamento do gerador nestas condi¢des
evitara a formacgéo de ferrugem dentro da maquina.

2- Starting hold
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9 Exame e conserto de anomalias

Se o0 motor ndo pode ser arrancado:

O tanque do combustivel ainda contém combustivel? — Se ndo, encha o tanque de combustivel.

1Sim

O interruptor do gerador esta em posi¢éo “OPEN” (aberto)? — Se néo, ligue o motor.

1Sim

Ha dleo suficiente no motor? — Se néo, abastega éleo motor.

1Sim

Ha faiscas fora da vela? — Se néo, troque a vela — Se ndo, envie o gerador para o revendedor
autorizado.

Aviso
Certifique-se de que n&o haja sobressaida de combustivel pela vela. O
combustivel derramado poderia incendiar-se.

Exame:

1. Desmonte a vela, limpe a sujeira ao redor dela.

2. Desmonte a vela, feche-a com a prépria tampa.

3. Coloque a terra o pdlo lateral na tampa do cilindro ar.

4. Puxando o arrancador, a faisca deve disparar na falha entre os eletrodos.
1Sim

Se o motor ainda ndo pode ser arrancado, envie o gerador para o
revendedor autorizado.

Se o0 motor ndo pode ser arrancado:

A luz indicadora da corrente na saida liga? — Se ndo, encha de 6leo o tanque do éleo.

IN&o

A luz indicadora de sobrecarga liga?

INao

Verifique se o equipamento elétrico ou as instalagbes estiverem falhadas — Se n&o, envie o gerador
para o revendedor autorizado.

Nao ha corrente continua na tomada da corrente continua:
O interruptor de protegdo do circuito em corrente continua esta aberto? — Se nZo, desligue o
interruptor de protegdo do circuito em corrente continua.

!

————— Se sim, envie o gerador para o revendedor autorizado.
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INVERTER Generator — Pmi 2500

10 Caracteristicas técnicas

Dimensodes e peso

modelo PMi 2500
comprimento x largura x altura 555*305*460
(mm)
peso liquido (kg) 22.5
Motor
[modelo 162F
tipo do motor 4 tempos, valvula ar na cabega, um cilindro
quantidade de descarga (didmetro x curso) 62 x40mm
razdo de compressao 8.8:1
\velocidade de rotagcao 3900 rpm (o acelerografo inteligente fecha)
sistema de arrefecimento jar frio forcado
sistema de ignicao transistor
capacidade do tanque do 6leo 0,4L
capacidade do tanque do combustivel 3.5L
\vela de ignicdo IASRTC or NGK CR7HSA
nivel de ruido (1SO8528-10) 64db/7m
cilindrada 120.8cc
Gerador
frequéncia 50
tensdo nominal (V) 230
corrente nominal (A) 8,7
poténcia de saida nominal (KVA) 2000w
poténcia maxima de saida (KVA) 2300w
saida em corrente continua 12V 6A
instalacéo elétrica circuito aberto sim
nivel de ruido (sem carga - carga plena) 68 db/7m
m

C€il=

Informacdes para o consumidor
Consumer information

PR Industria S.r.l. unipersonale,

Loc. Il Piano,

53031 Casole d'Elsa (Sl) — ITALIA
Web: www.pramac.com
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Dichiarazione CE di Conformita - Declaration CE de Conformite CE Conformity
Declaration EG Konformitétserklarung - Declaracion CE de Conformidad Declargéo
CE Conformidade EG Conformiteitsverklaring - EF Overensstemmelseserklaging CE
Intyg p& Likformighet - Erklaging om EU Overensstemmelse Anlwon Zuppépemong
CE - EY Vaatimustenmulaisuusvakuutus

Prohlaseni 0 Splnéni PoZzadavki CE CE Vastavustunnistus

ES Atbilstibas Deklaracija CE Atitikties Deklaracija DeklaracjaZgodnosci CE
Zasienue o coorserctBun Hopmam Cosera Esponsl CE Prehlésenie o Zhode - CE
|zjava Proizvajalcao Skladnosti 1zdelka CE Megfelel$ségi Nyilatkozat - Declaratie de
conformitate CE - [lexnapauyst E C 3a Crotsercrue EZ — 1Zjava o sukladnosti

PRAMAC

PR Industrial S.r.l. unipersonale — Loc. Il Piano — 53031 Casole d’Elsa (SI) — ITALIA
Soggetta alla direzione e coordinamento di Generac Power System Inc.
Fabbricante e per sona detentrice della documentazione tecnica autorizzata alla costituzione del fascicolo tecnico - Fabricant et personne détentrice de la documentation technique, autorisée a constituer le
fascicule technique - Manufacturer and holder of the technical documentation, authorised to establish the technical file - Hersteller und Inhaber der technischen Dokumentationen, der zur Erstellung der technischen
Unterlage befugt ist - Fabricante y persona poseedora de la documentacién técnica autorizada para la el aboracion del expediente técnico - Fabricante e pessoa que possui a documentacéo técnica autorizada paraa
constituicdo do fasciculo técnico - Fabrikant en houder van de technische documenten met toestemming om het technische dossier samen te stellen - Fabrikant og indehaver af den tekniske dokumentation, som er
autoriseret til udarbejdelsen af det tekniske dossier - Produsent og person som innehar den tekniske dokumentasjonen og som dermed har lov til & sette sammen det tekniske heftet - Tillverkare och person som innehar
den tekniska dokumentationen och som har tillstand att skapa den tekniska broschyren - Kotaokevaotig kot KATOYog TG TEXVIKIG TEKUNPI®ONS EYKEKPIEIS Y1 ToV KaBOPLGHS Tov Texvikod puiiadiov - Vamistgaja
yksil6 joiden hallussa on teknisid asiakirjojajajotka ovat valtuutetut teknisen asiakirjan luomiseen - Vyrobce a osoba, kterdma v drzeni technickou dokumentaci a je opravnéna k sepsani technické brozury - Tootjaja
tehnilise toimiku koostamiseks volitatud isik, kelle valduses on tehniline dokumentatsioon - Razotajs un persona, kuru riciba ir tehniska dokumentacija, kas autorize tehniskas mapes sastadisanu - Gamintojas ir
techninius dokumentus saugantis asmuo, jgaliotas sudaryti techning knygele - Producent i osoba posiadajaca dokumentacje techniczng upowazniona jest do tworzenia zbioru dokumentow technicznych - Usrorosurens
U JIepIKaTe/b TEXHHYECKOH JTOKyMEHTALNH, YIIOJHOMOYCHHBIH HA COCTAaBICHHE TEXHUYECKOro Jocke - Vyrobca aosoba, ktordma v drzani technickii dokumentaciu a je opravnena na spisanie technickej brozary -
Proizvgjalec in oseba, ki hrani tehni¢no dokumentacijo in je pooblasCena za sestavo tehni¢nega zvezka - Gyarto és a technikai dokumentaciot 6rz6, a technikai akta létrehozasara felhatalmazott személy - Fabricant si
persoand detinatoare a documentatiei tehnice autorizate pentru constituirea fascicolului tehnic - ITpon3BoUTENAT € JIHIlE, IPUTEKATE HA TEXHHYECKaTa JOKyMEHTALHs, OTOPH3HUPAH 32 H3TOTBSHETO Ha TEXHUYECKHAT
HapbuHHK - Proizvodac i vlasnik tehni¢ke dokumentacije, koji je ovlasten za sastavljanje tehnickog dosjea

Dichiara sotto la Sua sola responsabilita chelamacchina
Déclare sous sa seule responsabilité que lamachine
Declaresfull and sole responsability that the machine
Erklért unter ihre eigenveratwortung, dass die maschine
Declara, bajo su sola resposabilidad, que laméquina
Declara abaixo a sua somente resposabilidade que a maguina
Verklaart onder eigen verantwoordeliijkheid dat demachine
Erklager pa eget ansvar at maskinen

Under eget ansvar, at maskinen
Tillkénnager under eget ansvar att maskinen
Anhdver vredBova 6TLn pxavy
Ottaen tayden vastuun todistaa téten, ettalaite
ProhléaSeni o prevzeti plné odpov&dnosti zato, Ze zafizeni
Tunnistab taielikku ja ainuisikulist vatutust, masina suhtes
Deklaré ar pilnu atbildibu, ka zemak minéta iekarta
VisiSkai atsakingai pareiskia, kad jrenginys

Deklaruje z pelng odpowiedzialnoscia , ze urzadzenie
anHl/lMﬂCTCﬂ TI0IHAsA CTENICHB OTBETCTBEHHOCTH, UTO MOIPy34YHK
Prehlasujev ramci svojej kompetencie a zodpovednosti, Ze stroj
V polni odgovornosti izjavljamo, daje naprava
Teljes éskizérdlagos feleldsségére kijelenti, hogy a gép
Declara pe propriardspundere ca aparatul
Z[el(napnpa Ha exuHcTBeHa CBOSI OTrOBOPHOCT, Y€ MalllHaTa

Pod svojom osobnom odgovornoséu izjavljuje daje stroj

GENERATING SET
Modello, Modele, Model, Modell, Modelo, Modelo, Model, Model, Modell, Modell, Movtého, Malli, Model, Mudel, Modelis, Modelis, Model, Moaens, Model, Model, Modell, Modelul, Mozer, Model

PMI2500 Pel 2.0 Kw Lp 73 dB(A) @ 4 mt

N° Serie, N° de Série, Serial No, Serien Nr., N° de Serie, N° de Série, Serienummer, Serienummer, Serienummer, Serienummer, Ap. Zeipdg, Serjanumero,
Vyrobni ¢islo, SeeriaNr., Serijas numurs, SerijosNr., Numer seryjny, Cepuiinbiii Homep, Sériové &islo, Serijska St., Sorozatszam, N° de serie, Cepuen Homep, Serijski broj

Tk FEIIIFIIIRK

Anno costruzione, Année de costruction, Y ear of construction, Baujahr, Ano de costruccion, Ano de construgdo, Bouwjaar, Fremstillingsaret, Konstrukgonsdr, Tillverkningsdr, Etog katookeung,
Valmistusvuosi, Rok vyroby, Ehitusaasta, |zlaiduma gads, Pagaminimo metai, Rok produkgji, oz Bbiycka, Rok vyroby, Leto proizvodnje, A gyartaséve, An de constructie, l'oauna Ha nipoussozctso, Godina gradnje

2024

Allaquale questa Dichiarazionesi riferisce € conformealle Direttive
A laquelle seréféré cette Déclaration est conforme a les Directives
To which this Declaration refersisin conformity with the Directives

Ke kterému se toto prohlaseni vztahuje je v souladu s Direktivou
Vastab EC Direktiivile
Ir saskana ar atbilstoSo Direkfivu

Auf der sich diese Erklérung bezieht, entsprich die Richtlinien
A lacual éstaDeclaracion esta conforme ale Directivas
Al qual estadeclaracdo se refere e conforme ale Directivas

Kuriam taikoma i Deklaracija, atitinka Direktyvos
Do ktérego odnosi¢ si¢ ninjesza deklaracja speinia wymogi zawarte w Dyrektywie
YIIOMﬁlllyTblﬁ B JIAHHOM 3as1BJIEHUH, COOTBETCTBYET I[npex‘mne

Waar deze Verklaring betrekking op heeft, overeenkomt de Richtlijnen
Hvortil denneErklaging hensiver, er i overensstemmel setil Direktiver
Som denne Erklaaingen gjelde er i overensstemmel se med Direktivenen
Till vilken denna Forklaring hénvisar sig dverensstémmer Direktiv
Xy omoia avagépetar N tapovea Ajdwon givat copPaty pe g Odnyieg
Jolle tdmé todistus on annettu, mukainen Direktiivit

Naktory savzt'ahuje toto prehlésenia splia ustanovenia Smernice
Ustreza Smernici
Amelyre ez anyilatkozat vonatkozik, megfelel a
Lacare sereferd prezenta declaratie este conform Directivelor
Jlexnapupa Ha eqHcTBeHa CBOSL OTTOBOPHOCT, Y€ MaIlIMHATA
Nakoji se odnosi ovalzjava, izraden prema Smjernicama

2006/42/CE — 2014/30/EU — 2014/35/EU — 2011/65/CE — 2000/14/CE- 2016/1628(UE - stage V) e successive modifiche eintegrazioni (*) - et aux modifications successives at intégrations - and subsequent
modification and integrations — einscliflich nachfolgender Anderung und Ergénzungen - y sucesivas modificas y integraciones - e sucessivas modificagBes e integragdes - en daarol volgende wyzingen en aanvullingen — og
senere modificeringer og suppleringer — med etterfglgende endringer og integreringer - dérpa efterféljande forandringar och tillagg - kot Tig ax6rovbeg Tpomomomicelg Kot GuumANpdoels - jajalkimuutosten jajalkilisdyksien
mukainen — a ndslednymi Upravami arozsitenimi - ja selle jérgnevatele muudatustele ja lisadele - un sekojosam modifikacijam un saskano$anam - ir vélesniy jos daliniy pakeitimy ir papildymy reikalavimus — wraz z jgj
pozniejszymi zmianami — Coera EBporist 1 6outee mosuux o6HoBIeHuiT 1 nonoenuii - a nasledovnych dprav a doplnkov - in naknadnim spremembam in dodatkom — Direktivanak, valamint az azt kovetd médositasoknak
és kiegészitéseknek — cu succesivele modificari si integrari - EC u mociieiBannte u3MeHeHus 1 J0mbiIHeHns - i naknadnim promjenamai dopunama

(*) D.Lgs 262/2002 (solo per Italia)

Per le macchine di cui all’art. 12 della Direttiva: Procedura di valutazione di garanzia di qualita totale di cui all’allegato VI (notified body TUV SUD Certification and Testing (China) Co., Ltd.- #0036) - Pour |es machines visées
a lart. 12 de la Directive : procédure d'évaluation de garantie de qualité totale, voir annexe VI - For machines pursuant to art. 12 of the Directive: evaluation procedure of total quality assurance as per annex VI - Fir Maschinen
gema’ Art. 12 der Richtlinie: Bewertungsverfahren fir die Garantie der Gesamtqualitét nach Beilage VI - Paralas méqguinas contempladasen € art. 12 delaDirectiva: procedimiento de evaluacion de garantia de calidad total, ref.
anexo. VI - Procedimento de acordo com o art. 12 da Diretiva: procedimento de avaliacdo dagarantia de qualidade total em ref. ao anexo VI - Voor machines beschreven in art. 12 van de Richtlijn: ofwel de procedure van
volledige kwaliteitsborging bedoeld in bijlage VI - For maskiner iht. direktivets artikel 12: eller den i bilag VI omhandlede procedure for fuld kvalitetssikring. - For maskiner under art. 12 i Direktivet: prosedyre for
garantievaluering pagrunnlag av kvalitet - se vedlegg VI - For maskiner enligt art 12 i Direktivet: eller det forfarande for fullsténdig kvalitetssakring som avsesi bilaga VI - I'o. o pnyavijpato sopemve pe to apd. 12 mg
Odnyiag: gite ot Swdikacio TMpovg Slucedaiiong g TodTNTAG TOL avapEpetat oto tapdptua VI - Direktiivin 12 artiklassa tarkoitettujen koneiden osdlta: liitteessd VI tarkoitettu téydellinen laadunvarmistusmenettely -
Stroje uvedené v ¢l. 12 smérnice: postup komplexniho zabezpe¢ovani jakosti podle piilohy VI - Direktiivi artiklis 12 osutatud masinatel: V| lisas sitestatud téielik kvaliteeditagamise menetlus - Direktivas 12. panta minétajam
masinam: pilnu kvalitates nodro§inasanas sistému, kas minéta VI pielikuma - Direktyvos 12 straipsnyje nurodytoms masinoms: visiskos kokybés uztikrinimo procediirai, nurodytai VI priede - W przypadku maszyn, o ktérych
mowa w art. 12 Dyrektywy: pelna procedura zapewnienia jako$ci okre$lona w zataczniku VI - st MamuH, ykasaHHbiX B CT. 12 JIMPEeKTUBBI: MPOLEAYPA OLEHKH 00ECIIeUeH s KauecTBa B LIeJIOM [POU3BOJUTCS COIJIACHO
npunoxennto VI - Stroje uvedené v ¢l. 12 smernice: postup Gplného zabezpetovania kvality uvedeny v prilohe VI - Zastroje v skladu z 12. ¢lenom direktive: postopek celovitega zagotavljanja kakovosti v skladu s Prilogo VI
- Fur Maschinen gema Art. 12 der Richtlinie: a VI. mellékletben emlitett teljes korti mindségbiztositasi eljaras — Pentru echipamentele tehnice indicate la art.12 d Directivei: Procedura de evaluare de garantie de calitate totala
despre care laanexa V| - 3a mamismTe 10 Wi, 12 OT MpEKTHBaTA: MPOLEYPa 3a OCUTypsiBaHe Ha J06pO KauecTBo, nocodyeHa B npuioxketne V| - Za strojeve iz lanka 12 Direktive: Postupak provjere jamstva ukupne kvalitete
opisanaje u prilogu VI.

Livello di potenza sonorarilevato LWA
Niveau de puissance acoustique mesuré LWA

Mgéfenou hladinou akustického vykonu LWA
Maddetud helivaimsuse tase LWA

Livello di potenza sonora garantito LWA
Niveau de puissance acougtique garanti LWA

Garantovanou hladinou akustického vykonu LWA
Garanteeritud helivoimsuse tase LWA

Measured sound power level LWA
Gemessener Schalleistungspegel LWA

Nivel de potencia actisticamedido LWA

Nivel de poténcia sonora medido LWA
Gemeten gel ui dsvermogensniveau LWA

Malt lydeffektniveau LWA
Lydstyrkenivd maiti LWA

Uppméit ljudeffektniva LWA

Metpobpevn 6TdBun akovotikng oo LWA
Mitatulla 88nitehotasolla LWA

Ismatuotas garso galios lygis LWA
Izm@ritais skanas intensittes Iimenis LWA
Zmierzony poziom mocy akustycznej LWA
W3mepermbiii yposers myma LWA
Namerané hl adinaakustického vykonu LWA
Izmerjena raven zvoéne mo¢i LWA

Meért hangteljesitményszint LWA

Nivel de zgomot relevant LWA

M3MEpEHO HHBO Ha aKycTHuHa MonmocT LWA
Izmjerena razina zvuéne snage LWA

01
dB (A)

Guaranteed sound power level LWA
Garantierter Schalleistungspegel LWA

Nivel de potenciaacUstica garantizado LWA
Nivel sonoro garantido LWA

Gewaarborgd gel uidsvermogensniveau LWA
Garanteret lydeffektniveau LWA

Garantert lydstyrkenivdmalti LWA
Garanterad |judeffektniva LWA

Eyyunuévn otdfpun axovotikng wwybog LWA
Taatulla &nitehotasollaLWA

Garantuotas garso galios lygis LWA

Garantétais skanas intensitates [imenis LWA

Gwarantowany poziom mocy akustyczngj LWA

TapanTupyembiii yposern myma LWA

Zarucena hladina akustického vikonu LWA

Zajam&ena raven zvocne mo&i LWA

Garantdlt hangteljesitményszint LWA

Nivel de zgomot garantat LWA

rapaHTHPaHO HUBO HA aKyCTHUHa MomHoeT LWA
jamé&ena razina zvucne snage LWA:

93
dB (A)

Normearmonizzate: - Normes harmonisées: - Harmonised standards: - Harmonisierte Normen: - Normas armoni zadas: - Normas harmonizadas: - Geharmoni seerde normen: - Harmoni serede standarder: - Harmonert standarder:
- Harmoniserade stand arder: - Evappovisuéva epdtoma: - Y hdenmukaistetut standardit: - Harmonizované normy: - Harmoneeritud standardid: - Darniji standartai: - Saskanotie standarti: - Normy zharmonizowane: -
CornacoBanHble cTaHaapTsL: - Harmonizované normy: - Usklgjeni standardi: - Harmonizalt szabvanyok: - Norme armonizate: - XapmoHuuHu cTanzapTin

EN SO 3744
1SO 8528
EN 55012

1| Responsabile, Le Responsable, Authorized by, Der Verantwortliche, El Responsable, O Responsavel, De Verantwoordelijke, Den Ansvarlige, Ansvarlig Person, Ansvarig, O Yrevfuvog, Vastaavalailinen edustgja,
Opravnén, Volitatud, Pilnvarots, Sankcionavo, Potwierdzone przez, Paspemmnrensusiit opran, Schvalil, Pooblas¢en od, Engedélyezt, Responsabilul, OtroBopen, Odgovorna osoba

PAOL O CAMPINOTI

Firma, Signature, Signed, Unterschrift, Firma, Assinatura, Handtekening, Underskrift, Underskrift, Underskrift, Yroypaer, Allekirjoitus, Podepsan, Allakirjutatud,

Paraksts, Pasirasé, Podpis, [Toanucs, Podpis, Podpis, Al&irés, Semnatura, [Toanuc, Potpis
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